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 1.  kérdés 5  pont
[image: ]Az adott RL áramkör átviteli függvénye: 
a) aluláteresztő jellegű,
a) felüláteresztő jellegű,
b) sáváteresztő jellegű.

 2.  kérdés 10  pont
[image: ]Az adott RC hálózat időállandója: 
a) τ=R/C,
b) τ=RC,
c) τ=C/R.

 3.  kérdés 10  pont
[image: ]A csúszka mozgatásával a kimeneti feszültség:
a) 10V...11V tartományban változtatható,
b) 0V...1V tartományban változtatható,
c) 1V...2V tartományban változtatható.

 4.  kérdés 10  pont
[image: ]Az adott RL hálózat átviteli jelleggörbéjének töréspontja:
a) ω=L/R,
b) ω=R/L,
c) ω=1/RL.

 5.  kérdés 15  pont
[image: ]Az adott RC áramör kimenő jele a bemeneti jel ugrásszerű növekedését követően:
a) időben egyenletesen növekvő,
b) időben exponenciálisan csökkenő,
c) időben állandó értékű. 



 6.  kérdés 5  pont
Az NMOS logikai áramkörök:
a) negatív logikában működnek,
b) N csatornás MOSFET-ekből épülnek föl,
c) a MOS áramkörök új csoportját alkotják.

 7.  kérdés 5  pont
A PMOS logikai áramköröket
a) nagyon gyakran alkalmazzák,
b) ritkán alkalmazzák,
c) sohasem alkalmazzák.

 8.  kérdés 10  pont
[image: ]Ha egy logikai áramkör kimenetét a bemutatott módon terheljük, a kimeneti magas logikai szint:
a) emelkedik,
b) nem változik,
c) csökken.

 9.  kérdés 10  pont
A kétbemenetű logikai VAGY kapu kombinációs táblázatában a kimeneti változó oszlopában:
b) egy logikai egyes van,
c) két logikai egyes van,
d) három logikai egyes van. 

 10.  kérdés 15  pont
[image: ]A képen ábrázolt áramkör:
a) logikai VAGY függvényt valósít meg,
b) logikai NEM-ÉS függvényt valósít meg,
c) logikai NEM-VAGY függvényt valósít meg.
 11.  kérdés 5  pont
A JFET-tel megépített elválasztó fokzatot azért alkalmazzuk:
a) hogy minél nagyobb erősítést érjünk el,
b) hogy minél nagyobb kimeneti ellenállást érjünk el,
c) hogy minél nagyobb bemeneti ellenállást érjünk el.

 12.  kérdés 5  pont
A tranzisztoros áramkörök munkapont-meghatározásánál a tekercsek :
a) rövidzárral helyettesíthetők,
b) a megfelelő impedanciával helyettesíthetők,
c) helyén az áramkört meg kell szakítani.

 13.  kérdés 5  pont
A gm paramétert a bipoláris tranzisztoroknál:
a) gm=IC/VT képlet szerint számítjuk,
b) gm=βIC/VT képlet szerint számítjuk,
c) gm=IC/(βVT) képlet szerint számítjuk.

 14.  kérdés 10  pont
Negatív visszacsatolás esetén az erősítő bemeneti ellenállása:
a) csökken,
b) növekszik,
c) vagy csökken vagy növekszik.

 15.  kérdés 10  pont
A műveleti erősítő nem alkalmazható negatív visszacsatolás nélkül, mert: 
a) zavarólag hat a nagy erősítés és a bemeneti ofszet,
b) zavarólag hat a nagy erősítés,
c) zavarólag hat a bemeneti ofszet.

 16.  kérdés 10  pont
A feszültségvezérelt áramerősítőnél a visszacsatolt jel:
a) feszültség,
b) áram,
c) lehet feszültség is meg áram is.

 17.  kérdés 10  pont
A műveleti erősítők:
a) három tranzisztort és egyéb alkatrészeket tartalmaznak,
b) három erősítő fokozatot tartalmaznak,
c) három kivezetéssel vannak ellátva.




 18.  kérdés 10  pont
A feszültségvezérelt feszültségerősítőnél a visszacsatolt jel:
a) feszültség,
b) áram,
c) lehet feszültség is meg áram is.

 19.  kérdés 10  pont
Negatív visszacsatolást alkalmazva a feszültségerősítőre a bemeneti ellenállása:
a) csökken,
b) növekszik,
c) vagy csökken, vagy növekszik.

 20.  kérdés 15  pont
[image: ]A bemutatott erősítő kimeneti feszültsége akkor lesz nulla értékű, ha:
a) ha két, abszolút értékben megegyező, de ellenkező előjelű feszültséget vezetünk a bemenetekre,
b) ha a bemenetekre két ellenfázisban levő szinuszjelet vezetünk,
c) ha a bemenetekre ugyanazt a feszültséget vezetjük.

 21.  kérdés 5  pont
A legegyszerűbb nemlineáris erősítők:
a) exponenciális átviteli jelleggörbét valósítanak meg,
b) exponenciális vagy logaritmikus átviteli jelleggörbét valósítanak meg,
c) négyzetes átviteli jelleggörbét valósítanak meg.

 22.  kérdés 10  pont
[image: ]Ha a bemutatott áramkör bemenetére akkora feszültséget vezetünk, hogy a D2 diódán áram induljon meg, a műveleti erősítő kimenete:
a) pozitív telítésben lesz,
b) földponton lesz,
c) negatív telítésben lesz.
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